

真正的豪华是安全感

——试驾沃尔沃 XC90

作为沃尔沃家族中,最具代表性和引以为豪的产品之一,沃尔沃 XC90 可谓诠释着你对一款豪华车的向往。定位中大型 SUV,自推出以来赢得了市场上广大好评,也被美国评为年度最佳 SUV。长测完的感受是,豪华车最重要的除了随心而动的操控外,还有就是安全感。

■新快报记者 付花

简洁的低调是档次

精致的简洁,凸显格调与品位,档次感油然而生。沃尔沃 XC90 无疑践行了北欧风格的简洁,雷神之锤灯组的运用、直瀑式的进气格栅、直来直去的车身走线,再加上 4950mm 的车身,1776mm 的车高,给人一种特有的安全感。

进入到车内,一种浓浓的北欧家居风迎面扑来,每一个部件都非常精致,尽管没有那种豪华奢侈感,但档次感依然不逊色,那种内敛的感觉,正是低调成功人士所喜欢的。车内大量采用真皮包裹,中控台采用真皮、木纹饰板和镀铬条点缀。方向盘设计简洁,按钮很少,尺寸大小合适,握感非常的饱满。真皮打孔的座椅包裹,透气性非常的好,并且前排座椅支持多向调节、电动腰部加紧,大腿延伸、座椅椅垫加长等,长途驾驶会是一种享受。

此外,特别要说的是它的气味和静音性,这点也是档次感最重要的体现。一直对其标榜的北欧空气,没有很直观的体会,但是每次进入车内,都会感觉空气比外面好太多。更关键的是,就算是车辆暴晒很久刚启动那下,沃尔沃 XC90 散发的味道说明一切。静音方面,无论是市区还是高速状态,都感受

不到明显的胎噪和风燥。

安全贯穿到每一处

沃尔沃的安全,一直都是有口皆碑的,每次开沃尔沃的车,都会想,到底体现在哪些地方,后来才发现,这种安全感贯穿在每一个细节。

行驶在道路上,如果你想突然变道,而且不打转向灯,那么不好意思,XC90 会跟你抢方向盘,在你转向的时候给你阻力,甚至危险的时候,不给你变道,安全保护先你一步。有些时候,小区停车场,360 全景影像系统真心好用,它的好用不是随着倒车挡立马调出来,而是就算你挂了前进挡,也会维持一段时间,直到感觉你是直线行驶的时候,才自动隐藏。

导航方面,也是设计颇为匠心。在方向仪表盘的导航设计,比中控台的更加符合驾驶者习惯。而投影在玻璃上的导航,只会在关键的时候出现,给你显示,不会一直显示在玻璃上影响你的行驶。那至于车距警示,就更好用了,只要你的行驶速度和前车的车距存在危险时,前挡风玻璃上就会出现两辆橘红色相对的车,提示车主降速。

XC90 在一些细节之处的安全也



做的十分贴心,如电子手刹带有自动驻车功能,在驾驶员没有系安全带的情况下,电子手刹是不能自动解除的,所以即使是马虎的女孩子也有着很好的对策,培养了驾驶员系安全带的好习惯。

不愧是创造连续 17 年零死亡率纪录,被英国著名评测机构 Thatcham Research 封为最安全汽车。

前,自然是驾轻就熟。

不过,稍微有点遗憾的是第三排的乘坐空间,如果乘坐两个大人,长途还是会很“憋屈”。不过第二排就很宽敞,就算两个安全座椅放在两边,中间位置乘坐一个大人,也不会觉得很拥挤。此外,后排座椅都放倒的情况下,可以得到一个非常规整的空间,载物功能也很是不错。

纯粹之上还要全面

——试驾第七代 BMW 3

是你会对强劲、精准、敏捷有了更清晰的体会。赛道中,直线加速的时候,只要你给油,车会像脱缰的野马,很快就能抵达 150/km 的时速,加速迅猛到超乎你的计算,关键顺畅到你毫无感觉,好像油门都还没有踩得很深,它在无声之中,就让你轻易跑得更快。

而在进入弯道的时候,轮胎与地面的撕咬力,50:50 前后轴分配所构成了稳定性,方向盘精准的转向,都能够让车身始终保持一种稳定的状态,就算并不擅长开快车的人,也能开出赛车手般的稳健,在出弯和进弯之中游刃有余。

这时候才能直观地感觉到培训师讲到的:啥叫缸内恒定高精度直喷压力由 200bar 提升到 350bar,峰值扭矩达 300 牛·米,尽显王者驾驭激情的内涵。

动见豪华,安全在于精准

第七代 BMW 3 系之变,就像一位体育特长生,成为了学霸。

首先空间,此次试驾的长轴距版,三围 4829/1827/1463mm,轴距达到 2961mm,这个数据与现款标轴 5 系的 2975mm 相差无几。坐在后面,身高 1.7m 跷个二郎腿没有问题,关键座椅还特别宽,对腿部支撑性很好,还配有头枕,后排座椅的舒适感,豪华感一下子就有了。而且车辆的静谧性真的是太

安静了,不管是发动机、胎噪、风燥都被隔离在外,品质感油然而生。

内饰上,风格时尚简洁、科技感十足,一直对宝马内饰诟病的人,对第七代 BMW 3 系会改观不少。简约硬朗的仪表台由 Sensatec 合成皮包裹,精致缝线;0.83 平方米全景玻璃天窗,视野和透光性不错。全新设计的 12.3 英寸可编程全液晶数字仪表盘与 10.25 英寸可触控中央显示屏是同级最大的显示区域组合也是科技感十足。当然,还有氛围灯、第二排独立空调,宝马对奔驰也算是有样学样。

此次行驶在贵阳前往云顶草原的路上,拥有长达 50 分钟的山野穿梭,真是险峻环生,但第七代 BMW 3 系都能游刃有余,尤其是连续的山野弯道表现,那种精准的转向让人油然而生,这么险峻的道路试驾,还好开的是一辆第七代 BMW 3 系,否则小编真没有自信开完全程。

此外,全新第七代 BMW iDrive 智能人机交互系统带来了手势控制、触摸控制、语音识别、热敏按键、iDrive 控制旋钮五维智能人机交互系统,非常好用且实用。此外,同级独有的“BMW 智能个人助理”也要夸一夸。当你说“我很疲劳”,系统便会自动开启“醒神模式”,智能感应氛围会随之变化,调低空调温度、播放动感节奏的音乐。



■新快报记者 付花

提到 BMW 3 系,你会想到什么?同级优秀的操控感受,超高的驾驶乐趣,一脚油便能感受风驰电掣般的澎湃,荷尔蒙的喷发,强劲、精准、敏捷、迅猛……从一辆车纯粹带来激情到带来幸福,借助现代科技与新型材料应用,历经 43 个年头传承七代的 BMW 3 系,在秉承运动精神之下,更想彰显豪华之感,从一个“特长生”蜕变成一个“学霸”,让更多人爱上,第七代 BMW 3 系只想做得更好。

在纯粹之上做加法

要坚持纯粹还是追求全面?在第七代 BMW 3 系上市后,许多人开始热议,都在说它似乎放弃了什么?在进赛道前,拥有 20 多年赛道经验的宝马培训师试图用自己的经验给予诠释:“第七代 BMW 3 系一定是史上最强的一代,这个强,是它在继承其运动的精髓的同时,还兼具了舒适、科技、豪华。”

当开上第七代 BMW 3 系进入赛道后,忽然发现,第七代 BMW 3 系带给你的感觉,是超出你的驾驭能力,于